



泰安品牌地产公司考察济南名盘收获多

# 不单比盖房子 还得造景借势傍名校

文/片 本报记者 梁敏

25日、26日两天,由本报组织的、由15家泰安品牌地产公司的董事长、总经理或营销总监30多人组成的考察团,参观济南蓝石大溪地、华润·中央公园、海尔绿城全运村、恒隆广场、中海国际社区等8个极具行业代表性的项目。这些项目大手笔的景观设置、丰富充实的配套设施和充满前瞻性的规划,都给泰安地产人很大启发,跳出“楼房”本身看全局。



绿化景观融入到楼盘庭院里。



售楼处外面的大片草坪。



大面积水域让居住环境更宜人。



小区景观更像是个生态园林。

## 造景 不但拼房子,还得拼“景观”

泰安品牌地产公司考察团第一站是蓝石大溪地,与其说这是一个房地产项目,倒不如说是一个精心打造的湿地公园。宽阔的水域占了项目一大半面积,弯弯曲曲的石板小路,穿过茂密的树林、竹林和池塘,消失在一栋栋具有浓郁西班牙风情的洋房拐角。

“泰安近几年才逐步出现高档洋房、别墅项目,和济南的高档社区相比,园林、景观和绿化的打造还远远不够。”走在大溪地湖畔,看着水中悠然自得的天鹅,成双成对的鸳鸯,泰山永和地房地产开发有限公司营销总

监任健说,他已经来大溪地考察过,这里每栋建筑都是绿树成荫、环水而建,社区环境就像一个生态公园,一步一景赏心悦目。

不仅是蓝石大溪地,在本次考察团参观的其他几个项目,比如华润·中央公园、中海国际社区等,都可以用“广阔”来形容的绿化面积。华润·中央公园给人最深刻印象的也是自然景观,项目内园林都是保留原生成树、大面积密植乔灌木,精选树种全部是30到100余年的成树。项目内部借助山势布置错落有致的多重台地景观,让整个园区拥有城

市中难得的生态景观环境。售楼处外面是一片修剪得整整齐齐,绸缎一样平滑的草坪。远处有成排大树、人为拱起的山坡和精心设计的围挡,每一个小径沿途都有流水景观,满眼都是鲜花和绿植,看不到一点泥土。

反观泰安的大多数住宅项目,哪怕是绿化做得比较领先的社区,也只是在社区内规划一个中规中矩的绿化景观,硬化路面、楼房的面积要远远大于绿化面积。有人形容说,在泰安的小区里,园林绿化是点缀,而在济南这些大项目里,楼房是整个社区生态园林的点缀。

## 借势 位置“不城不乡”,瞄准未来20年

在为期两天的考察活动中,众多泰城地产精英口中出现频率最高的就是华润·中央公园项目。这个项目位于济南泉水发源地兴隆片区。在发展规划上,兴隆片区属于“不城不乡”,位置尴尬,发展远远没有跟上,周边配套也比较落后。但是在华润·中央公园售楼处一个展示整个兴隆片区规划的沙盘前,置业顾问寥寥数语道出了这里的发展潜力:“这个区域将打造一个商业中心,面积相当于和谐广场和恒隆广场的总和;在这个区域里规划了一个

儿童乐园,规模大概有4、5个方特那么大;您看到在这片水域边有一个五星级大酒店,对面是冬天滑雪夏天滑草的休闲项目,这里还有一个老年人休闲娱乐公园。这个片区预计开发20年。”

“这是在造城!”宝盛置业销售经理盛向远说。据置业顾问介绍,这里占地20平方公里,除了5个幼儿园外,还有3个中学1个高中。售楼处对这个片区规划的介绍很详细,给购房者勾画了一个梦,更重要的是,这个梦很真实,在一个可以接受

的时间内实现。“这一点是值得我们学习的,泰安虽然没有这样大的规划,但是我们项目就在时代发展轴规划范围内。我们在宣传营销的时候,更应该在这种高层面上宣传。既要规划得好,又要宣传得当。”

另外几位房地产开发公司老总也认为,以泰安的宜居环境,其实可以整合更多要素,打造几个重点的居住组团,但是现在的普遍情况是特色不明显,为居住而建房的规划缺乏带动作用,娱乐、购物、休闲、医疗、教育等资源分配也显得不合理。

## 联姻 依托名校,打造学区房

“很多改善性购房者甚至一些还没结婚的年轻购房者,都把社区的教育配套作为选购房子的首要考虑因素。抛开位置、商业配套等因素不谈,大部分购房者对今后孩子的教育问题都更为关注,所以我们项目更注重引进教育资源。大家来看这个沙盘,在小区北侧就有一所小学,而且我们是先建学校后建住宅。”在海尔绿城全运村,置业顾问介绍了小区周边的“名校”优势。

泰安恒基置业发展有限公司董事长张继明说,随着越来越多“80后”成家立业,他们成为现

阶段住宅需求的主力,而影响他们最大的因素是将来孩子去哪所学校上学。“与优质教育资源‘联姻’,确实是房地产开发上非常有效的策略。如果在项目建设初期便争取能与‘名校’建立各种联系,或直接引进学校,可以打消购房者对楼盘教育配套的顾虑,促进销售。”

“方法大家都知道,可现在泰安还不成熟。”张继明说,他是曾经当过教师,也非常重视教育资源,如果政策允许,他甚至愿意在自己的项目周边免费建一所学校。只是这种方法目前很难实行,所以他经常参与各校活动,通过

经济支持与城区的学校建立合作关系,为业主争取机会。

根据2009年编制的《泰安市中心城区中小学布局规划(2009-2020年)》,泰安市正通过新建、扩建和迁建等多种方式不断扩大学校教育规模。2010年新建了岳峰小学、泰安六中新校;王庄小学、白峪店子小学、过驾院小学三所学校的迁建、新建,已列入2012年市委市政府为民要办的实事,年内完成主体工程。可以明显看出随着城市规模越来越大,教育资源也在加速布局,学区房对泰安房价的推动将更加显著。



每天五毛钱  
可以拥有  
什么?

